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REGULAMIN 
I POWIATOWEGO

KONKURSU PLASTYCZNEGO
Mail Art. – Sztuka Poczty

Organizatorem Konkursu jest Młodzieżowy Dom Kultury w Ostrowie Wielkopolskim.
Konkurs organizowany jest w związku z obchodzonym w październiku Dniem Poczty Polskiej.
CELE KONKURSU:
· popularyzacja tradycyjnych form komunikacji, jakimi są pisanie listów i kartek pocztowych,
· uhonorowanie święta Poczty Polskiej,
· zachęcanie dzieci i młodzieży do czynnego i twórczego spędzania czasu wolnego,

· rozwijanie uzdolnień artystycznych młodych mieszkańców z terenu Powiatu Ostrowskiego,
· popularyzacja działań artystycznych dzieci i młodzieży,
· prezentacja dokonań artystycznych młodych twórców.
REGULAMIN KONKURSU
· Tematyka prac 
Na Konkurs należy dostarczyć projekt kartki pocztowej. Tematyka prac jest dowolna. Uwzględnić należy jednak specyficzny charakter formy pocztówkowej.
· Technika i format prac
Na Konkurs mogą napłynąć prace wykonane w dowolnych technikach płaskich (np. plakatówka, akwarela, kredki, piórko i tusz, collage, wycinanki itp.)
Format prac dowolny. W metryczce na odwrocie pracy należy umieścić imię i nazwisko autora pracy, wiek, placówkę (nazwa, adres, numer telefonu kontaktowego), nazwisko nauczyciela lub opiekuna artystycznego.

· Termin nadsyłania prac
Prace należy dostarczyć do dnia 16 października 2017 roku do Młodzieżowego Domu Kultury, ul. Wolności 10, 63-400 Ostrów Wielkopolski.
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· Podsumowanie
Podsumowanie konkursu nastąpi w dniu 25 października o godz. 11:00 w Galerii Twórczości Dzieci i Młodzieży „Pędzelek” w Młodzieżowym Domu Kultury w Ostrowie Wielkopolskim. O terminie wręczenia nagród i wyróżnień laureaci zostaną powiadomieni telefonicznie.

·  Ocena

Prace będą oceniane w następujących kategoriach:
· uczniowie klas I –III szkoły podstawowej,
· uczniowie klasy IV – VII szkoły podstawowej,
· gimnazjaliści,
· uczniowie szkół średnich.
· Prawa autorskie 
· Przystępując do Konkursu uczestnik potwierdza swoje prawa autorskie do nadesłanego projektu i oświadcza, że nie narusza praw autorskich osób trzecich. 
· Uczestnicy Konkursu udzielają zgody na utrwalenie, zwielokrotnienie i rozpowszechnienie  nadesłanych projektów w ramach promocji wydarzenia oraz wszelkich publikacji pokonkursowych.
· Postanowienia końcowe
· Zgłoszenie pracy w Konkursie jest jednoznaczne z akceptacją jego Regulaminu, tym samym każdy uczestnik wyraża zgodę na przetwarzanie danych osobowych zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku o ochronie danych osobowych.
· Dane osobowe będą przetwarzane przez Organizatorów tylko i wyłącznie w ramach potrzeby przeprowadzenia Konkursu. Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednakże ich brak uniemożliwia uczestnictwo w Konkursie. 

· We wszystkich kwestiach spornych decyduje Jury Konkursu.
· W sprawach nieuregulowanych w niniejszym Regulaminie zastosowanie mają odpowiednie przepisy obowiązującego prawa.
· Organizatorzy Konkursu zastrzegają sobie prawo opublikowania imienia, nazwiska i informacji o laureatach Konkursu oraz umieszczenia tych informacji w materiałach promocyjnych Organizatorów oraz w celach promocyjnych Konkursu.

· Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do wprowadzania zmian w Regulaminie.

Kontakt pod numerem tel. 604-986-077.
Serdecznie zapraszamy do wzięcia udziału w Konkursie.



Mail art – Sztuka Poczty

- rys historyczny - 
Mail art — rodzaj działalności artystycznej, kierunek w sztuce drugiej połowy XX wieku, korzystający z poczty jako medium sztuki i narzędzia artystycznego. Inne popularne nazwy to Postal art, czy Communication art. Termin Mail art został spopularyzowany dopiero w latach 70.

Artyści tego kręgu przesyłali listy, telegramy, paczki, stanowiące dzieła, często o charakterze konceptualnym, przesyłano też informacje o własnej działalności artystycznej, czy o własnym życiu, dzieła poezji wizualnej itp., tworząc w ten sposób rodzaj sieci obiegu sztuki poza instytucjami, takimi jak galerie i muzea.

Źródeł mail artu można doszukiwać się w dadaizmie, którego twórcy (jak i cała ówczesna awangarda) bardzo często korzystali z usług poczty, aby utrzymywać stały kontakt z rozproszonym po całej Europie środowiskiem, informując się o swoich działaniach, a także wymieniając awangardowe pisma i poglądy. Korespondencja dadaistów często traciła swój użytkowy charakter, skąd już blisko było do mail artu (collages pocztowe Kurta Schwittersa i Hannah Höch). Historycy sztuki w większości są zgodni, by powstanie Mail Artu łączyć jednak z Rayem Johnsonem. Przybył do Nowego Jorku w 1953, w okresie, kiedy formowała się Szkoła Nowojorska, a abstrakcyjny ekspresjonizm zyskiwał coraz większy prestiż i instytucjonalną dominację. Niejako w odpowiedzi na tę sytuację, jako ironiczne przedrzeźnianie, w roku 1962 założył Johnson New York Correspondence School of Art. Pierwsza wystawa, nobilitująca Mail Art jako zjawisko współczesnej sztuki, to retrospektywa Johnsona w Muzeum Sztuki Whitney (N.Y.) i chociaż najczęściej za początek mail artu podaje się rok założenia New York Correspondence School of Art, to pierwsze listy i przesyłki Johnsona pochodzą z 1945.

Przesyłki Johnsona stanowiły całkowite przeciwieństwo uduchowionej, spirytualnej poetyki abstrakcyjnego ekspresjonizmu, wprowadzały element zwykłości, powszedniości. Najczęściej były to collages z fragmentów prasy, wzbogacone o karykaturalne rysunki, opowiadające codzienne historie z życia autora.

Za jednego z pierwszych przedstawicieli polskiego mail artu uchodzi Anastazy B. Wiśniewski, twórca polskiej neoawangardy lat 70. Aktywność jego nieistniejącej, przytakującej Galerii "TAK" manifestowała się głównie w formie tworzonych w biurokratycznym stylu druków, map, sprawozdań, raportów, pieczątek, wysyłek.

Polskim twórcą sięgającym po narzędzie poczty był również Andrzej Partum, konceptualista teoretyk sztuki, kompozytor, twórca Biura Poezji, które funkcjonowało jako rodzaj centrum-skrzynka adresowa dla działań mail-artu. 

